YpoK-3TO 3epKano ooLwen n negarorm4ecKou

KyNnbTYpbl YYUTESNA,MEPUSIO €ro

MHTeNNeKTyanbHoOro 6orarcrtea,
nokasaTesib ero Kpyrosopa v apyauuum.

B.CyxomMnuHcKum.

MepBoe ycrioBue, KOTOpoe HaaMeXuT

BbIMONMHATL B MaTemMaTukKe, - 3TO ObITb

TOYHbIM, BTOPOE - ObITb ACHbLIM U, HACKONIbLKO
—— MOXXHO, NMPOCTbIM.
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OwHokoB A.M.

YpOK MaTeMaTUKu
B O Knacce.




Tema ypoka: YyMHOXKEHHE
NEeCATUYHEIX TPOOEH.

Llenb ypoka: 3akpenneHune anroputma yMHOXeHUA
OEeCATUYHbIX Apoben; oTpadboTka npaBuna
NOCTAHOBKU 3aNATON B pe3yrnbraTte AeUCTBUS,
pa3BUTME MaTeEMaATUYECKOIO MblLLUNEHNSA U
JTIOrM4YEeCKOU peyn yvallmxca.




|.OpraHn3aumMoHHbI MOMEHT:

1.CobpaTtb pabouue TeTpaam Ne1 yyawmxca Ha NPoOBEpPKY.

2.3anucaTtb B pabounx tetpaaax Ne2 pary.
3.Coo0LwweHne TeMbl M Uenu ypoka.




Il."PasmunHka ona yma” < f >

B atom pa3aerne 3aniaHnpoBaHbl ABe JIOrm4ecKue 3aaadum,
KOTOpPbIe AOJIXKHbl aKTUBU3NPOBATb YMCTBEHHYIO AEeATEeJIbHOCTb

yYyaluumnxcsd, 3aaatb TemMin BCeMy YPOKY.
1.Pasrapgatb NOrMvyYecCKyro uenoyvky m BCTaBUTb nponyiweHHbIe

Yyucna.
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2.Y4yeHuVK nepenucan YncrioBoe BbipaXxeHue, 3Ha4eHune
KOTOpPOro paBHO 58,HO 3a0bIy1 NOCTaBUTb CKOOKM.
Y Hero nony4Yunocb:

8*6+20:4-2=58

Oe B 3TOM BblpaXXeHUU O0MKHbI CTOATb CKOOKKN?
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lll.YCTHbIe ynpaXxHeHuUs.

>

lNMepen HaYanoOM BbIMNONMTHEHUSA YCTHLIX YNpaXHEeHUUn HeobxoanmMo
NOBTOPUTH C YYaALUMUCA KaK YUNTAKOTCA AECATUYHbIe Apoou m
npaBuIio NOCTaHOBKU 3ansiTOU B pe3ynbTaTe npousBeaeHuns
ABYX OECATUYHbIX apobewn.

1)[pounTtaTb ApPOoOM B nopsake yoObIBaHUSA:

0 o r a p
6,23; 98,704; 100,1; 0,993; 8,1.

Kakoe cnoBo 3awmdpoBaHo?

2)B xakomMm MecTe AOJKHa CTOSATh 3anATas B pe3ynbrate?
MpounTaTb paBeHCTBO.

70,3*34=23902 7,03%3,4=23902 0,703*34=23902
70,3*3.4=23902 0,703%3,4=23902 703%0,34=23902



IV.OTpaboTKa HaBbIKOB YMHOXEeHUA AeCATUYHbIX
apooben.

1.UrpoBoe 3agaHue.

Ha aocke otaenbHO Apyr oT Apyra 3anucaHbil
yrnpaxHeHus n ux pesyneraTtbl, Cpean KOTOpPbIX ABa
HeBepHbIX, U 3awndpoBaHO CNIOBO «yMHULUa». Y4yawmecs

AOJTXKHbI PelWnNTb ynpaxXxHeHnAa n nony4vinTb pe3ylibrar.

a)85,3*4,1= 0,0168(a)

6)6,36*32,5= 349,73(y)

B)27,2*4,8= 20,67(p)

r)1,56*20,7= 32,292(n)

0)0,75*0,12= 0,09(uy) 206,7(m)
e)0,08*0,21= 130,56(H)  13,056(a)
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2.Pabota c yyeOHuKoM. PeweHue ynpaxHeHnn Ne1028(3),
1029(2),1031(2).

V.MMogBeaeHve UTOros.

1.BbiCTaBneHue B KrNacCHbIN XypHan n AHEBHUKHN

y4Yalwmxcsa OLEeHOK.
2.3apaHne Ha aom:Ne1029(1),1030,1031(1).

MHCprKTa)K no ero BbiINnoJiHeEHU1O.
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